Pe3yabTarhl aHKeTHPOBaHME 00 OPraHM3AIMU MIKOJbHOI0 MUTAHUSA CPedH PoauTesiei (3aKOHHbIX
npeacraBureeii) nmo cocrosuuio Ha 17.03.2025 rona

Hean: onpenenuTs CTENEHb YAOBIETBOPEHHOCTH 00yUaIOMINXCs IKOJIBHBIM MMUTAHUEM CPEIH POAUTENEH (3aKOHHBIX
npeacTaBuTesnel) odyyarommxcs

B aHKeTHpoBaHWe MPUHIIIO yuyacTue 8 poanTenel (3aKOHHBIX MpecTaBuTeNel) odydatommxcs (88,8%-oxBar)

B kakom kiacce yuurcst Bam pedeHok?

1-4xn | 5(625%) | 59xnm | 3(875%) | 10-1lkn | 0 | |
SABasiercsa — au Bam peGeHOK JIOTHUKOM?
Ja [ 7(89%) | Her | 1011%) | : [ - ] |
CKoJbKO pa3 B JIeHb noJjiyyaeT Bam pefeHOK mnuTaHue B IKOJe?
1paz | 0 | 2pasa | 8 (100%) | 3 pasza | 0 | |
Jonnayusaere —in Bpl 32 nuTaHue B 1IK0JIe, eC/IN A0TIAYUBAETE TO, 327
3aBTpaK 0 oben 2(25%) O6en + 0 He 6(75%)
MOJIAHUK JOIUTaYHBa
10
I'otoBbl 11 Bbl fon1a4nBaTH 32 NUTaHNeE pefeHKA B IIKOJe?
3a 0 3a oben 2(25%) 3a oben u 0 3aTpyaHSI0 0 He
3aBTPAK TTOJITHAK Ch roros(a)
OTBETHUTh
YcrpauBaer —iu Bac kayecTBO NUTaHUA B IIKOJIe?
VYerpausa | 7 (89%) He 0 Batpyassitoch | 1(11%)
eT yCTpauBaeT OTBETHUTh
XBartaet i Bauemy peGeHKY BbIIAHHOI MOPIHH B IIKOJbHOMN CTOJI0BO ?
Ia 12(100%) Her 0 3aTpyAHAIOCEH 0
OTBCTUTH
Cuuraere i Bbl, UT0 B LIKO0JIe IPeJOCTABJsAETCS IOJIHOLIEHHOE IMTaHue ?
Ha 7(89%) Her 0 Barpynustocs | 1(11%)
OTBETUTH
YcTpanBaeT M CAHUTAPHOE COCTOSIHUE B IKOJIBHO CT0JIOBOH ?
Ha 8(100%) Her 0 Barpymusitocs | 0 (0%)
OTBETHUTh
IMoab3yercst 1u Bamn pedeHoK NIKOJLHBIM 0ydeTom?
Ha 0 Her 0 3aTpyIHAIOCH 0
OTBETHUTH
Kakyw npoayknuio nokynaer Bam pebGeHok B mkoJbHOM Oydere
Brineuxy 0 Canatsl 0 1 ropsiaee 0 2 ropsiuee 0 Canarsl
611010 611010
3HaKoMa JiM Balia ceMbsl C MPUHIUIIAMH 310POBOr0 MUTAHUS ?
Ja__ | 8(100%) | Her [ 0 | | | |
3asTpakaer i Bam pe0eHOK 1oMa nepea yX0A0M B IIKOJIy?
Ia 7(189%) Her 1(11%) 3arpyaHsIOCh 0
OTBETUTH
Kak yacto ynorpe0Jsier B nuuy Bam peGeHok 10Ma oBouiHbIe 0110122 (OBOLIHBIE CYNbI, CAJIATHI, TAPHUPBbI)
1-2pazas | 4 (50%) 3-5paz B 2 (25%) EsxennHeBHO 2(25%) He ect 0
HEJIEIIO HEJISIT0
Kak yacto ynorpedJsier B nuuy Bam pe6eHok 1omMa pbioHbIe 010022
1-2 paza B 4 (50%) He ect 4 (50%)
HEIEII0
Kak gacto ynorpeéasier B nuiy Bam pedeHok 1oMa Mosiounble 01101a? (Cynbl, KAIIM HA MOJIOKE, MOJIOYHbIE€ HATTUTKH
(M0J10K0, Keup, pszKeHKA))
1-2 paza B 2(25%) 3-5pa3 B 4 (50%) ExenneBno | 2((25%) He ecr 0
HEETIO HEETIO
Kak yacto ynorpetasier B numy Bam pedeHok roma 611012 U3 Kpyll, MAKAPOH (KallM, TAPHUP M3 KPYNl H MAKapoH)?
1-2 pazaB 3(37%) 3-5 pa3 B 5 (63%) EsxenHeBHO 0(0%)
HEAEIIO HEAEIIO
Ha ckoJsibKk0 yacTo ynorpe0JisieT B nuiny Bam pedenok ¢act-pyn?
1-2pazas | 4 (50%) 3-5 pa3 B 4 (50%) EsxenHeBHO 0 3arpyaHsio 0
HEJIeITI0 HEJIEIIO Ch
OTBETHUTH

BBIBOg!: B uenom OpFaHI/BaL[I/ICﬁ IIUTaHUsA B O6pa3OBaTeJIBHOI>'I OopraHusanuu 06yqa}0mnec;1 JOBOJIbHBI
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